ABOHeHT: XKKC2 Hesckoro Paiiona
Anpec: r. CankT-Nerepbypr, babywkuxa 107 / CLIO+BC
Obcnyxueaowans opranmsaums: AQ "foMTenexom”
McTouHuK  OByx0BCKuii 3-1

Otuet o TennonoTpebaeHnm no npuSopam YYTS 3a uions 2015
forosop: 8562.038.1
Crpont.Anpec: Babywkuna 107
Tenedow: {812) 313-47-06
CxemMa noaknioyeHus: [syxTpySras

Tenedon:

¥3en yueta: CUO+TBC
Koa y¥T3:
PaccMaTPMBaTL COBMECTHO € YYT3:
rpacuk: 150/70

YCTaHOBA@HHBIE NPHOOPLI: Hacosbie W CyTOUH. apXMBbI mlmwlm_\_:mx” BKT7-207709-4(c)-0715.b¢t
Bemmcnutens: BKT-7 N2 207709 Pexxum (oxema): 3001 MpuGopel YYT3 nosepersl 4o Txs, rp.C= 16,38
Noaatow.mp.(M1): pacxogomep: MP3M 40 Gmin= 0.1 Gmax= 45 Tepmonpeobp,: KTCM-H Npeobp.aaenenus:
OBpatH.Tp.(M2): pacxenomep: MP3M 40 Gmin= 0,1 Gmax= 45 Tepmonpeobp.: KTCM-H Mpeobp.aasnexus:
TP-A. MBC(M3): pacxoaomep: MP3M 32 Gmin= 0,067 Gmax= 30 MNpeobp.aasnequs:
TP.UMPK.MBC(M4): pacxonomep: Gmin= Gmax= Mpeobp.aasneHus:
TP-NOANUTKM(VS): pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: Mpeobp.naenenns:
PaCHeTHbIM NTOPHTM: 3uMa: Q=M1*(h1-nxs)-MZ™(hZ-nx8) neto: Q=M1"(h1-nxB)-M2*{n2-Nx8)
[1OroBOPHbIE HAarpy3Ku, | Kanjdac: QoT=0,321 QBeHT.= Qrex.nor.= Qrec=0,1518
[lorosopHsie Harpyaku (cp.yac), Mkanfuac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp= 0,069
|loroBopHsIe pacxogst (Cp.cyT.), T/oyT: GoT=96,72 GBeHT.=0 Grex.not.=0 Grec=27,6
DAKTUHECKOE NO' EHWE 33 NPeJbllyLLWit OTYETHBIM NEPHOA C U1, no 23.07.2015 Obluee
Yyer oTonnenue (TB-1) Yyer MBC (TB-2) KoHTpOnsHele fatiibie TENNONOTR-€
Oata Tn HC Mi, M2, dM, T1, T2, dT, P1 P2 Qaronn M3, M4, dM, V3 v4 dvrsc | Vnoan T3, T4, Qrec 06w, | Qrec uan. Qrex.rec Q obut.
Yyac T T T C C & rkfcM2 | rifem2 rkan T T T M.KY5 x\.h& M.KYE. M.KyE C C 'kan kan ﬂrn:. [kan.

\ 01.07.15 24,00 0,00 0,00 0,00 18,11 18,33 -0,22 7,00 5,00 0,00 0,00 = = 0,00 - 0,00 - 18,41 - 0,00 0,00
02.07.15 24,00 0,00 0,00 0,00 18,11 18,33 -0,22 7,00 5,00 0,00 0,00 - = 0,00 - 0,00 = 18,41 = 0,00 0,00
03.07.15 24,00 0,00 0,00 0,00 18,11 18,33 -0,22 | 7,00 5,00 0,00 0,00 - = 0,00 - 0,00 = 18,41 = 0,00 0,00
04.07.15 24,00 0,00 0,00 0,00 18,11 18,33 -0,22 7,00 5,00 0,00 0,00 = = 0,00 - 0,00 - 18,41 S 0,00 0,00
05.07.15 24,00 0,00 0,00 0,00 18,11 18,33 -0,22 7,00 5,00 0,00 0,00 7 - 0,00 = 0,00 - 18,41 B 0,00 0,00
06.07.15 24,00 0,00 0,00 0,00 18,11 18,33 -0,22 7,00 5,00 0,00 0,00 % K 0,00 = 0,00 = 18,41 - 0,00 0,00
07.07.15 24,00 0,00 0,00 0,00 18,11 18,33 -0,22 7,00 5,00 0,00 0,00 - - 0,00 & 0,00 3 18,41 - 0,00 0,00
08.07.15 24,00 0,00 0,00 0,00 18,11 18,33 -0,22 7,00 5,00 0,00 0,00 = - 0,00 - 0,00 = 18,41 = 0,00 0,00
09.07.15 24,00 - 0,00 0,00 0,00 18,11 18,33 -0,22 7,00 5,00 0,00 0,00 - 2 0,00 = 0,00 - 18,41 - 0,00 0,00
10.07.15 24,00 - 0,00 0,00 0,00 17,93 18,08 -0,15 7,00 5,00 0,00 0,00 & = 0,00 = 0,00 2 18,23 - 0,00 0,00
11.07.15 24,00 - 0,00 N | 0,00 \ 0,00 17,24 17,31 -0,07 7,00 5,00 0,00 0,00 = = 0,00 - 0,00 - 17,65 = 0,00 0,00
12.07.15 24,00 - 0,00 0,00 0,00 15,80 15,77 0,03 7,00 5,00 0,00 0,00 = % 0,00 = - 16,38 & 0,00 0,00 o=
13.07.15 | 2400 - 000 [/ 000 /] 000 1581 | 1581 | oo0 [ 700 | s.00 0,00 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 1624 | - 0,00 000 {]
14.07.15 [ 2400 - 0,00 [ T 000 000 | 1603 | 1610 | 007 [ 700 | s.00 0,00 0,00 - - 0,00 - 0,00 = 1637 { - 0,00 0,00 [
15.07.15 24,00 - 0,00 [ 000 || o00 16,31 1649 | 018 | 7,00 5,00 0,00 000 Lr - - 0,00 - 0,00 - 1662 b - 0,00 4 0,00 /
16.07.15 | 2¢00[ - 000 | 000 [| 000 | 3021 | 2970 L a5 | 700 | 500 0,58 9457 | - - 5,60 - 9,60 - 8136 - 058" 000 . w_VM; 1% 1
17.07.15 | 2400 - 0,00 0,00 0,00 | 620 [ 6155 | 049 | 7,00 | 500 -0,89 14,41 - - 14,69 . 14,69 - | eo7r| - 0,89 togo ]
18.07.15 24,00 - 0,00 0,00 0,00 65,80 65,25, 0,55 0,00 0,00 0,00 0,00 = = 0,00 = 0,00 % 65,44 - 0,00 0,00 “‘1
19.07.15 24,00 - 0,00 0,00 0,00 64,99 64,43 0,56 7,00 5,00 -0,93 14,43 - - 14,72 T 14,72 * 64,64 - 0,93 0,00 e
20.07.15 24,00 - 0,00 0,00 0,00 64,60 64,10 0,50 7,00 5,00 -1,02 15,84 = - 16,15 = 16,15 g 64,26 S 1,02 0,00 wA\A\k\A ‘
21.07.15 24,00 - 0,00 0,00 0,00 64,54 64,03 0,51 7,00 5,00 -0,96 14,90 - “ 15,18 z 15,18 & 64,32 - 0,96 0,00
22.07.15 24,00 2 0,00 0,00 0,00 65,32 64,77 0,55 7,00 5,00 -0,91 14,05 - i 14,32 5 14,32 #, 64,92 = 0,91 0,00
23.07.15 24,00 - 0,00 0,00 0,00 65,32 64,76 0,56 7,00 5,00 -0,81 12,42 b = 12,64 N 12,64 = 65,04 = 0,81 0,00

——
CpeaHee 24,00 = - E 32,39 32,31 0,08 6,70 4,78 -0,27 4,15 - = 4,23 - 4,23 = 33,88 3 0,27 ;- - A
Vioro 552,00 0,00 0,00 0,00 6,10 95,50 0,00 0,00 97,30 0,00 97,30 | 0,00 6,10 0,00 0,00 fiooo [T u
£
MOKE33HHA CHETUMKOB HA MOMEHT] a1, spens Mim | Ma(r) M3() | M&r) § V3(u3) | va(m3) JO CLO (rkan) QB (Tkan) Tpab, 4
A 10.07.15 11:00 0,00 0,00 0,00 - 0,00 - 0,00 /- -
T R T T e ] - | o e S

24.07.15 01:00 0,00 0,00 106,85 108,67 - 0,00 n [ - s
TepHoA pacyeTa no cpenremy: CYTOK; I & i
KOnmuecTso Tennosoi sHeprim, paccuMTaqHoe no cpenHemy: Tkan; OTBETCTBEHHbIA 38 Y4eT Tenjosoi aHepriu (or aboHenTa) i
O6BEM TENIOHOCUTENS, PACCHMTaHHBIR No CpegHEeMy Kyb.M;
Mepuon pacuera no aorosopy: I S d
Nepron npessiwenuns t2: up KVyTH
KoppexTuposka Ha TemnepaTypy xonoaHoi BOABI 16,38 °C = -1,56 Tkan T .. P |
HT0ro no npubopam yueta: € YYETOM KOPPEKTMPOBOK 4,54 Tkan; 7 I
WT0ro no npubopam yuera: € YHETOM KOPPEKTHPOBOK 97,30 kyb.m. \ i

\ I




